

50

GODINA VISOKOŠKOLSKOG  
OBRAZOVANJA ZA SOCIJALNU  
POLITIKU I SOCIJALNI RAD

*Nacionalna naučna konferencija*

**MEĐUNARODNI ASPEKTI SOCIJALNE  
POLITIKE I SOCIJALNOG RADA U VREME  
KRIZA I KONFLIKATA**



**12. decembar 2023. godine**

amfiteatar

Univerzitet u Beogradu - Fakultet političkih nauka

Jove Ilića br. 165

Poštovani/a,

Sa zadovoljstvom Vas pozivamo da se prijavite za konferenciju „**Međunarodni aspekti socijalne politike i socijalnog rada u vreme kriza i konflikata**“, koja će se održati 12. decembra 2023. godine, u čast obeležavanja jubileja pedeset godina visokoškolskog obrazovanja za socijalnu politiku i socijalni rad na Univerzitetu u Beogradu - Fakultetu političkih nauka. Cilj konferencije je da okupi naučnike\*, eksperte vladinih i nevladinih međunarodnih organizacija, kao i praktičare u oblasti socijalnog rada kako bi se razmenila saznanja, iskustva i izazovi za društvene nauke, socijalnu politiku i socijalni rad u kontekstu postmodernog širenja fenomena “društva rizika” (Beck, 1992) i posledica koje su ovakve promene imale na socijalnu sigurnost i blagostanje građana u Evropi, kao i u globalnim okvirima.

Protekle dve dekade 21. veka obeležene su višestrukim krizama na teritoriji Evrope, počevši od ekonomske krize 2008. godine, preko migrantske krize i pandemije COVID-19, sve do aktuelnih međunarodnih konflikata. Najskorije globalne promene i izazovi nameću potrebu za razmatranjem formalnih i neformalnih oblika pružanja solidarnosti, kao jedne od temeljnih vrednosti socijalne politike i socijalnog rada, naročito migrantima i ostalim ranjivim grupama u vremenima međunarodnih kriza. Stoga, fokusi konferencije su na doprinosima promovisanja solidarnosti od strane različitih aktera koji deluju u oblasti socijalne politike i socijalnog rada, na primerima dobre prakse, kao i na izazovima podrške socijalnoj sigurnosti stanovništvu u uslovima postojećih geopolitičkih odnosa i raspoloživih mogućnosti međunarodnih, nacionalnih i lokalnih mreža podrške.

Pozivamo zainteresovane autore (naučno osoblje fakulteta i istraživačkih instituta, zaposlene u međunarodnim vladinim i nevladinim organizacijama koje deluju u oblastima socijalne politike, postdiplomske studente i istraživače, zaposlene u organima javne uprave, socijalnih službi i socijalnog rada) da pošalju sažetke koji se odnose na neku od dole navedenih podtema naučne konferencije:

- Ekonomske, socijalne i političke implikacije međunarodnih kriza i konflikata;
- Protektivna uloga međunarodnog humanitarnog prava u zaštiti žrtava ratnih sukoba;
- Međunarodna socijalna politika i kriza: aktivnosti i mehanizmi zaštite ranjivih grupa u ratom pogođenim područjima od strane vladinih i nevladinih međunarodnih organizacija;
- Evropska unija i kriza: politički i finansijski instrumenti i mere socijalnog blagostanja kao odgovor na prisilne migracije;
- Države blagostanja i kriza: intervencije socijalne politike i socijalnog rada u podršci izbeglicama i tražiocima azila u državama destinacije: inicijalna podrška kod prijema u zemlju destinacije, stanovanje, socijalna zaštita, tržište rada i pristup uslugama obrazovanja i zdravstvene zaštite;
- Inicijative socijalnog rada u radu sa ranjivim društvenim grupama u kriznom, ratnom i posleratnom kontekstu.

\*Svi pojmovi u ovom pozivu upotrebljeni u gramatičkom muškom rodu podrazumevaju muški i ženski prirodni rod.

U cilju prijave na konferenciju potrebno je poslati sažetak do 250 reči i kratku biografiju na elektronsku adresu [suzana.mihajlovic@fpn.bg.ac.rs](mailto:suzana.mihajlovic@fpn.bg.ac.rs) do **30. oktobra 2023. godine**. Sažetak treba da sadrži ime i prezime autora, afilijaciju, naslov, tekst sažetka rada i ključne reči. Tekst sažetka treba napisati u obimu od 100 do 250 reči (font 12, Times New Roman, Justify), prilikom čega jasno odrediti predmet rada, korišćene teorijsko-metodološke pristupe, cilj rada, rezultate i zaključke rada. Ispod teksta sažetka navesti do 5 ključnih reči. Jedan autor može prijaviti najviše dva rada, pri čemu samo na jednom može biti prvi autor. Maksimalni broj autora po jednom sažetku je troje, dok će svi prijavljeni radovi biti podvrgnuti recenzentskom postupku.

---

Obaveštenje o prihvatanju sažetka autorima će biti poslato na mejl do **10. novembra 2023. godine**, zajedno sa finalnom agendom konferencije. Predstavljani radovi će biti objavljeni u knjizi apstrakata, dok će za autore koje žele da objave radove sa konferencije u celosti biti priređen specijalni tematski broj *Godišnjaka Fakulteta političkih nauka*. O rokovima za objavljivanje radova u celosti, uputstvu za autore i o procesu recenziranja učesnici će biti obavešteni nakon prihvatanja sažetka za konferenciju.

---

Konferencija je u procesu akreditacije u Komori socijalne zaštite, te učešćem na skupu aktivni izlagači stižu bodove za licenciranje stručnih radnika u sistemu socijalne zaštite. Učešće na konferenciji je bez kotizacije.

Radujemo se Vašem učešću.

Odeljenje za socijalnu politiku i socijalni rad Univerziteta u Beogradu – Fakulteta političkih nauka

Organizacioni odbor

Beograd, 05. oktobar 2023. godine

## **Članovi naučnog odbora**

Prof. dr Mira Lakićević, Univerzitet u Beogradu – Fakultet političkih nauka, Beograd, Srbija

Prof. dr Milan Petričković, Univerzitet u Beogradu – Fakultet političkih nauka, Beograd, Srbija

Prof. dr Miroslav Brkić, Univerzitet u Beogradu – Fakultet političkih nauka, Beograd, Srbija

Prof. dr Jasna Hrnčić, Univerzitet u Beogradu – Fakultet političkih nauka, Beograd, Srbija

Prof. dr Jasna Veljković, Univerzitet u Beogradu – Fakultet političkih nauka, Beograd, Srbija

Prof. dr Aleksandar Jugović, Univerzitet u Beogradu – Fakultet za specijalnu edukaciju i rehabilitaciju, Beograd, Srbija

Prof. dr Zoran Vesić, Univerzitet u Beogradu – Fakultet političkih nauka, Beograd, Srbija

Prof. dr Anita Burgund Isakov, Univerzitet u Beogradu – Fakultet političkih nauka, Beograd, Srbija

Prof. dr Dragana Stoeckel, Univerzitet u Beogradu – Fakultet političkih nauka, Beograd, Srbija

Doc. dr Marina Pantelić, Univerzitet u Beogradu – Fakultet političkih nauka, Beograd, Srbija

Doc. dr Draško Gajić, Univerzitet u Banjoj Luci – Fakultet političkih nauka, Banja Luka, Bosna i Hercegovina

Doc. dr Suzana Mihajlović, Univerzitet u Beogradu – Fakultet političkih nauka, Beograd, Srbija

Asist. MA Danijela Pavlović, Univerzitet u Beogradu – Fakultet političkih nauka, Beograd, Srbija

Asist. MA Violeta Marković, Univerzitet u Beogradu – Fakultet političkih nauka, Beograd, Srbija

## **Članovi organizacionog odbora**

Doc. dr Suzana Mihajlović, Univerzitet u Beogradu – Fakultet političkih nauka, Beograd, Srbija

Istraživačica-saradnica MA Sanja Polić Penavić, Univerzitet u Beogradu – Fakultet političkih nauka, Beograd, Srbija

Istraživačica-pripravnica MA Miona Gajić, Univerzitet u Beogradu – Fakultet političkih nauka, Beograd, Srbija

Istraživačica-pripravnica MA Tamara Stojanović, Univerzitet u Beogradu – Fakultet političkih nauka, Beograd, Srbija